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A liturgikus zene templomunkban 
 

 
 

Németh Edina kántor szülési szabadsága és elköltözése óta 
dinamikusan formálódik templomunk zenei szolgálata. 
Először mi ferencesek igyekeztünk minden szentmisén az 
énekeket vezetni, és orgona nélkül a hangerősítőkre tá-
maszkodva az egész közösség – leginkább, akik szeretnek 
énekelni – bekapcsolódtak.  
Közben több kisegítő kántorral is próbálkoztunk. Ők sem 
akarták elkötelezni magukat nálunk. 
Később nagy segítséget jelentett Krizmanich Ágnes és csa-
ládja lelkes és önzetlen segítsége a vasárnapi 10-es szent-
misén. Ugyanis a templomi éneklés elválaszthatatlan része 
a szövegek kivetítése. Ágnes férje Sági Péter rendszeres 
jelenléte és figyelmes, felkészült hozzáállással hétről-hétre 
ma is ezeken a szentmiséken az énekek szövegét vetíti. 
Mellettük Sárközi-Darics Franciska (aki a közel múltban 
fejezte be kántorképzői tanulmányait) is örömmel folytatta 
a korábbi Fülemüle-kórusban betöltött szerepét. Franciska 
két gyermekével szintén rendszeresen itt van velünk a 
szentmiséken, és a nagyböjti időszak kezdetén megszervez-
tek egy szép nagy kórust is, hogy a virágvasárnapi és nagy-
pénteki liturgián a Passiót elénekeljék. Mindannyiunk nagy 
örömére maradandó lelki élményt szereztek 
mindannyiunknak.  
Ugyancsak hónapokkal ezelőtt jelentkezett a vasárnapi ½ 9-
es szentmisék zenei szolgálatára Bányász-Németh Tilda. 
Szintén az egész család jön vele. Férje a vetítői feladatokat 
látja el, fiuk egyelőre a kóruson énekel, de reméljük a mi-
nistráláshoz is újra kedve lesz. Tilda a délután 4 órai szent-
miséken is azóta folyamatosan orgonál, énekel, és szívesen 
helyettesíti a 10-es szentmisén Ágnest. A Passió éneklésé-
be is örömmel kapcsolódott be.  
A liturgikus zenei „misszió” koordinátora, a próbák motorja 
és lelkes segítője Hidász Ferenc atya. Ő igyekszik minden 

szentmisére az énekek szövegeit is biztosítani a templomi 
padokra. 
Brenner József és Dr. Perger Gyula atyáékkal jött közénk a 
½ 12-es szentmise zenei szolgálatára Bíró Annamária. Ők 
sok-sok olyan korábban nagyon kedvelt egyházi énekeket 
elevenítenek fel, amire a hívek körében nagy igény van, és 
az egész templomi közösség lelkesen, egy szívvel, hangosan 
énekel! 
A megyéspüspök úr kérésére indítottuk el a szombat esti 7-
es „gitáros szentmisét”. 
Mindez azért került mostanában előtérbe, mert újabb elő-
re lépésre készülünk, ugyanis egy napokban benyújtott 
pályázat reményt ad arra, hogy az orgonánkat fel tudjuk 
újítani (közel 5Mft-ra pályáztunk) és szinte egy teljes zene-
karra szóló felszerelést kértünk a szombat esti 7-es „gitáros 
misére” (1,2Mft-ot) 
A pályázattal párhuzamosan – ettől teljesen függetlenül – 
erősödött meg az eddig is együtt éneklőkben egy plébániai, 
templomi kórus, és a „gitáros szentmisékre” egy zenekar 
elindításának szándéka. Ez mindkét műfajban 10-15 lelkes 
fiatal testvérünk szerepvállalását jelenti, akik önként, szíve-
sen találkoznak hétről-hétre (csütörtökön és szombaton) 
egymással és szeretnék templomi liturgiánkat teljesebbé, 
szebbé tenni. 
 

 
 (Melega Juli és barátai) 

 
Plébániai havi szentségimádási napunk 
 

Elkezdődött a nyári vakáció ideje. Gyerekek, szülők számá-
ra sok odafigyelésre van szükség, hogy jól teljen el a nyár! 
Lehetőleg hasznosan, de már az is nagyon jó, ha nem tör-
ténik semmi kellemetlen, szomorú esemény. Mindenki 
szeretné a legtöbbet adni gyermekének, és a gyerekeknek 
is megvan a maguk igénye.  
Milyen jó lenne a nyarat úgy kezdeni, hogy betérünk Jézus-
hoz, és neki ajánljuk egész nyarunkat, Ő szentelje meg, neki 
teljék öröme benne, és az biztos, hogy nekünk is jó lesz!  
Mit gondoltok, hány család kezdte így a vakációt?  
Persze biztosan többen vannak, akik úgy gondolják, ki kell 
jobban nyitni a pénztárcát, ki kell választani a megbízható-
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nak ítélt táborhelyeket, hétről-hétre összeszedni a cucco-
kat, felmálházni, és újra kezdeni.  
Milyen más Jézus iskolája!  
Nem a te szorgalmad, törődésed lesz eredményes. Persze 
az is kell, de később! – előbb ülj ide mellém, és hallgass 
figyelmesen. Lélek csendjében és a Te Csendedben tudunk 
erről is beszélgetni.  
Mit gondoltok, hányan gondolják ezt így? 
És ha már így a Lélek békéjében és a test nyugalmában 
ilyen szépen találkoztunk, maradj így! Nem kell rohannod, 
hidd el, senki sem keres igazán! Csak te gondolod, hogy 
nélküled megáll minden. Pedig nem.  
Csak ülj itt mellettem nyugodtan és csendben, és ne gon-
dolj semmire. A békéd a Mindenhatótól megáldott béke 
lesz, amiben megtanulsz bölcsen és szentül gondolkodni, a 
Lélek erejében. Nem a Te biztonságodban, hanem annak 
szentségében, akire nyugodtan rábízhatod magad! 
 

 
 

Ezt a békét és ezt csendet aztán vidd magaddal ki az utcára, 
a városba, a házadba. A zsoltáros mondja: „Keresd a békes-
séget, és kövesd azt.”  
Itt az Eucharisztia előtt megtalálod, és „kövesd azt”! Igye-
kezz, ne veszítsd el, mintha egy szép nagy aranyröget talál-
tál volna, és nem szeretnéd kiadni a kezedből, senkinek 
sem.  
És aztán ez arra segít, hogy jöjj legközelebb is, meg mindig, 
amikor csak tudod, hogy az Úr érted van most egészen 
közel hozzád. A tabernákulumból kilép, hogy tudd, neki 
fontos a veled való találkozás. És egyszer téged is megérint, 
hogy neked is egyre fontosabb. Akkor majd megérted, 
hogy lenne ezernyi tennivalód, és vár rád az egész világ, és 
te mindezeket megnyered, ha előtte az Úr Szentlelkével 
betölt Téged. De előbb fontos ŐT választanod, és a meny-
nyei szent békéjében majd megadja mindezt neked, ha 
valóban mindenre és mindenkire szükséged lesz, de addig 
is csak annyit, ami ÁLDÁS LESZ SZÁMODRA! 
 

 

Közszolgálatban dolgozók szentmiséje 
 

Minden évben összegyűlnek a székesegyházban a közszol-
gálatban dolgozók, hogy közös szentmisében kérjék Isten 
áldását életükre és munkájukra. 
2025. július 4-én reggel mutatta be a székesegyházban dr. 
Székely János püspök atya a 25. közszolgálati szentmisét.  
Huszonévvel ezelőtt dr. Kaczmarski János akkori jegyző 
kezdeményezésére először csak a köztisztviselők voltak a 
meghívottak. Azóta egyre tágult a kör, és az elmúlt évek-
ben a szó valódi értelmében vett a köz szolgálatában dol-
gozók „seregszemléje” lett a szentmise. 
 

 
 

A közszolgálatban dolgozókért bemutatott szentmisére 
orvosok, ápolók, mentősök, bírák, ügyészek, ügyvédek, 
közjegyzők, tanárok, rendőrök, katasztrófa védelemben, 
büntetésvégrehajtásban dolgozók, szociális munkások, 
szociális gondozók, védőnők, bölcsődei, óvodai dolgozók, 
állami és kormányhivatalokban, polgármesteri hivatalok-
ban, szociális és gyermekotthonokban, kereskedelemben 
dolgozók, önkormányzati képviselők, média, a kulturális, 
tudományos élet munkatársai, civil és karitatív szervezetek 
képviselői jöttek el. Szeretnénk megköszönni azt a sok 
szolgálatot, türelmet, segítőkészséget, amit – amikor valaki 
rászorul erre – újra és újra a közszolgálat dolgozóin keresz-
tül megkaphat. Imádkozunk a szolgálat igazi lényegéért: 
azért, hogy a néha nehézkes ügyek, hivatali korlátok mö-
gött mindig meglássuk a rászoruló embert és segítő kezet 
nyújtsunk számukra. A szentmise hangszeres, gitáros, éne-
kes résztvevői is a közszférából jöttek. /védőnő, közgaz-
dász, tisztiorvos, tanár és mérnök-igazgató/ (Asbóth Mária 
dr.) 
 

Hirdetések 
A múlt vasárnapi 253.422 Ft perselyadományt a Szentatya 
szándékára továbbítottuk. 
Egész napos szentségimádás lesz templomunkban július 
14-én, a jövő vasárnap a ½ 12-es szentmise utántól este 8 
óráig. Az irodában lehet feliratkozni az Oltáriszentség őrzé-
sére. 
A július 14.-18.-i káptalanfüredi ferences hittantáborba a 
plébániai irodában lehet jelentkezni és a befizetni.  
Várjuk szintén az augusztus 15.-i Boldogasszonyba zarán-
doklók jelentkezését a plébániai irodában. 


